

TÜKRÖRKÉP

VÁROSI HAVILAP

MÓRAHALMI KÖRKÉP

XXIX. ÉVF. 2018. ÁPRILIS



IDÉN IS KINYÍLT A „HÉTSZÍNVIIRÁG”

Március 24-én immár ötödik alkalommal rendeztük meg a Mórahalmi Móra Ferenc Általános Iskola jótekonysági gáláját. A teltházast az osztályközösségek, a pedagógusok és a szülők összefogásának eredményeként, a támogatók jóvoltából valósulhatott meg. A szülői munkaközösség elnöke, Horváth Enikő a rendezvény elején elmondta, hogy a tavalyi és az idei gála bevételt kültéri pingpong-asztalra, gyermeknapra programra és a nyolcadikosoknak szánt apró elkészítő ajándékokra fordítjuk.

Iskolánk stábjában idén egy gyönyörű, rejtélyekkel teli lakatlan szigetre invitálta a vendégeket. A „lakatlan sziget” két hajótöröttje „Gábor bá” és Rana, valamint a többi érkező „kincs” nagyon sok

gondolatot, érzést keltett a résztvevőkben, felejthetetlen élményt kiváltva ezzel.

Az 1.a osztály „Határ a csillagos ég” címmel úrutazást rögtönzött, mellyel bejárták a Naprendszer valamennyi bolygóját. Az 1.b-szek süngyerekek bőrébe bújva együtt, egymásért táncoltak, verseltek. A harmadikos Kovács Zsófi Nyúl című verse a hűsvéti nyuszi szemszögéből mutatta be az emberek világát, elgondolkodtatva ezzel a hallgatókat. Az egymásra figyelés fontosságára a 3.b-szek Boomwhackers show-ja világított rá.

Egy lakatlan sziget nem létezhet kalózok nélkül. Ezt idézték meg a 7.a-sok emlékeztető táncukkal, de a rettenthetetlen kalózok is elmene-kültek az 5.b osztály manói láttán.

A tengeren megcsillanó fények játéka, a vízen tükröződő kép inspirálta táncra a 2.b osztályosokat.

Életünk elképzelt érzések nélkül. A 4.b osztályosok „Együtt egy lakatlan szigeten” előadása a pozitív emberi érzésekről, míg az 5.a „Mi átrendezzük” című, az iskolai élet reformjáról szóló jelenetükkel szórakoztattak. Az „Egy majomban őrlő” 6.b osztály fergetegesen ropta a majmok táncát a Dzsungel könyvéből.

A 7.b a 7.c, az ugrókötelesek és a 8. évfolyam produkciója a zene, a tánc és a mozgás öröme hívták fel a figyelmet. A művészetek ezen ágai a legjobb közösségformáló erők, különösen kötődünk hozzá, ha gyermekeink a szereplői.

A műsorból a pedagógusok sem

maradhettek ki. Egy régi szülők béli jelenet idézte a nagyszerű múltat.

Akik ott voltak, azok megtapasztalhatták tanítványaik, közösségeink sokszínűségét, tehetségét, miközben elvarázsoltak résztvevőt, közreműködőt, támogatót és segítőt egyaránt.

Köszönjük!

TARTALOM

Búcsúunk...	2
Tájékoztató iskolai beiratkozásról	3
2015 óta védi határzár a Homokhátságot	5
Márciusi díjak	6
Mesevilág a Móránét Tv-ben	7
Közbiztonsági kártya	9
Tesz-Vesz Tavasz	13
Bivalyos Majális és Piknik Nagyszéksóson	15
Sokszínű lesz a Mórahalmi nyár	15

MEGÚJUL A VÁROS FŐUTCÁJA

Az 5514-es út Szeged felőli körforgalomtól a Honvéd utcáig tartó szakaszának felújítása 2018 március folyamán kezdetét vette, amelyet a Magyar Közút Nonprofit

Zrt. fog megvalósítani egy általa elnyert TOP pályázati forrás keretein belül.

Ennek köszönhetően az 55-ös főút régi szakasza, mely keresztül-

halad a városon, közel 50%-ban megújul, így Mórahalom közlekedése tovább javulhat.

Az utóbbi hetekben erősen megérintette a Mindenható hatalma településünk közösségét. Olyan polgárokat szólított el sorainkból, akik erős pillérei voltak Mórahalom városának. A veszteség, a gyász, az elmúlás érzése úgy hatott át bennünket, mint ahogyan, sajnos, megszokottá vált a lobogó fekete zászló a városháza előtt. Az itt maradtoknak lehetősége és kötelessége az emlékezés és a határozott szándék, hogy mindaz, amit az elmenők képviseltek, az nem vész el. Küzdelmük, emberségük, elvégzett feladataik nem voltak hiábavalóak, mert a hálás utókor, míg az erő bírja, addig emlékezni fog rájuk.

Dohány Lászlóné dr. Kollár Etelka, Murányi György, Masa Géza emlékére

Murányi György



Mórahalom gyászol!
Murányi György
egykori településvezető emlékére

„...Én nem haltam meg
Az, ami nektek voltam, még mindig az vagyok,
Nevezetek a nevemen, beszéljete hozzám,
Olyan könnyen és egyszerűen, ahogy mindig
Gondoljatok rám, hiszen én itt vagyok veletek,
Csak én az út másik oldalán megyek...”

Városunkat néma gyászba burkolta a veszteség. Olyan ember távozott sorainkból, akinek karizmája,

ereje, vállalt feladata alkalmassá tette, hogy mások életét, egy közösség jövőjét alakítsa, szépítse.

Most elbúcsúzunk, elköszönünk tőle, hogy könnyű lélekkel emlékezhessünk rá.

Búcsúzni fáj, elköszöni nehéz, de mégis jó visszaemlékezni rá és tetteire. Emlékezni, hogy mit is jelentett számunkra: erős, rendíthetetlen támaszt családjának, példát gyermekeinek és unokáinak, s nem utolsó sorban a vezetőt, városának.

Bár Domoszló szülöttje volt, mégis, amikor az otthonra gondolt és amikor azt mondta haza, az Mórahalmot jelentette. Ellentmondásos volt a kor, melyben dolgozott, küzdött, de szolgálatának minden pillanatban értelmet adott az, hogy esküjének megfelelően teljesítse kötelességét.

Volt, amikor megfáradt, talán lázadni is szeretett volna, de tudta, hogy amíg nincs a feladat elvégzése, addig pihenni, eltévedni nem szabad. Semmitől sem félt, olykor a tüzzel játszott, s végül önmaga is elégett. Amitől a legjobban tartott, az talán a sötétség, amely mostantól kezdve körbe veszi. Tartott a

reménytelenségtől és az eszköztelenségtől, mert így nem tudja a rosszra fordult világ sorsát befolyásolni. Félt, hogy egyszer el kell búcsúznia szeretteitől, ki kell lépnie a hűséges jó barátok sorából, el kell hagynia városát. S félt a felejtéstől, amitől mindenki tart, aki emberfeletti erővel szolgál másokat.

Gyuri bácsi!

Sok mindent ebben a helyzetben nem tehetek, de egy dolgot megígérek: amíg erőmből telik, megóvom az emlékedet, s azokkal együtt, akik szerettek és tiszteltek, emlegetni fogjuk a nevedet. El kell majd hangozzék mindig, amikor ez a város egyet lép előre. Úgy beszélünk majd rólad, mintha itt volnál mindig velünk. A házad udvarán a kaput nyitva, a kertben a szőlőtőkék között, vagy a városházán. Az, hogy nem látunk többé, nem jelenti azt, hogy nem tudjuk, mit köszönhetünk neked. Ott leszel majd minden új épületben és intézményben. Ott leszel minden lerakott utcakövön, a parkok csendjében, a felújított utcák zajában. Ott leszel a meggyújtott karácsonyi gyertya fényében, a

mindenszenteki krizantémok minden szirmában. Ott leszel a város történelmében, a Kalendáriumokban, s a mesékben, amelyeket unokáidnak és dédunokáidnak mondunk rólad.

Gyuri bácsi!

Fáj a szó, mert ez egy búcsúzó. Soha nem felejttem jó tanácsaidat, amivel egy életre elláttál: hogyan kell viselkedni, érezni és akarni, mint városvezető. Nem felejttem a karácsonyi utolsó koccintásunkat és az ígéreted: „lesz ez a bor még jobb is”. Elköszönni nem tudtam tőled, mert nem akartam elhinni, hogy ami bekövetkezett, az egyáltalán veled lehetséges.

„Amikor Isten látta, hogy az út túl hosszú, a domb túl meredek, a lélegzés túl nehéz lett, átölelt és azt mondta: gyere haza.”

Te már otthon vagy és mi folytatjuk művedet, ahogyan azt tőled tanultuk.

Legyen áldott és könnyű a föld, ahol poraid nyugszanak!

Nőgrádi Zoltán

Mórahalom város polgármester

Masa Géza



Nézem a díszpolgárok névsorát.
Felvillan egy-egy gesztus, egy

mosoly, egy bölcsesség, egy intő szó, egy jó tanács. Ők azok, akik nyomot hagynak a lelkünkben, mint ahogyan a város is magán hordozza életük és munkájuk nyomát.

Géza bácsi is alappillére volt Mórahalom közösségének. A tanyai parasztember, aki egész életében tisztességgel dolgozott, megalkuvás nélkül őrizte értékeit. Soha nem félt megmutatni önmagát és mindazt, ami fontos volt számára. Senkit nem bántott, csak a jó érzést közvetítette. Családapaként fainak olyan erőt adott örökölni, mely a

család tiszteletét alapozza meg generációkra. Hívó keresztény emberként bizonyította, hogy a Teremtőhöz való viszony és ragaszkodás az élet meghatározójává tud válni. Mindig tudta, mi a jó és mi a helyes, hogyan kell érezni, gondolkodni és viselkedni. Ugyanakkor soha sem akarta a körülötte lévő világot uralni. Alázata a család iránt, a közösség iránt példaértékű volt. Ahogyan élt, úgy ment el: csendesen, feltűnés nélkül. Elköszönni nem tudott és ez mindannyiunk számára nehézzé teszi a búcsút. A tanya, melyben otthont te-

remtett családjának nem visszhangozza többé lépteit.

Elköltözött, hogy újra köszöntsse feleségét és szép emlékekkel eltávozott egykori családtagjait. Mégis ott fognak ők élni tovább a VI. kerületen átfutó szél fuvallatában, a tanyai kis harang zúgásában, és odafentről vigyázzák, óvják az emberi sors „jégesőjétől” az itthon maradt családót.

A testvér, a gyerekek, az unokák lépteit vigyázzák mostantól a csillogok közül.

Mi pedig hálásak lehetünk a sorsnak, hogy ismertük őt, őket.

Dr. Dohány Lászlóné Kollár Etelka



Az öröklétben egy villanás csak sorsunk, élünk és az elmúlásra csak félve gondolunk. Dacolva a múlt idővel, de ránk köszön a rideg felismerés, ha közösségünkben elveszítünk valakit. Ha itt hagyjuk a földi világot, utolsó próbátétel legyőzni a gyors feledést, és megrajzolni elmúlt életünk egyre halványuló emlékképeit.

Dr. Dohány Lászlóné Kollár Etelka Mária, egykori megyei köztisztviselő Szegeden született 1929. október 3-án. Elemi tanulmányait a felső-mórahalmi isko-

lában végezte, majd ambíciójának és a szülői támogatásnak köszönhetően a szegedi Radnóti Miklós Gimnáziumban tett érettségit. Sikeres tanulmányait folytatva a József Artilla Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán szerzett jogi doktori, majd szociológus oklevelet. 1953-tól 1972-ig a Mórahalom Községi Tanácsnál dolgozott, egyre fentebb lépve a hivatali ranglétrán. 1972-ben a Csongrád Megyei Tanács Egészségügyi Osztályán szociálpolitikai csoportvezető lett, ahol egészen 1987-ig, nyugállományba vonulásáig végezte munkáját alázattal és tisztességgel. Dohány Lászlóné férjével és két lányával Mórahalmon élt, az itteni emberekkel nagyon jó kapcsolatot ápolt a munkahelyváltás után is. Arról volt híres, hogy bárki fordulhatott hozzá problémájával, mindenkinek feltétel nélkül segített. Ő volt a jó lélek az akkori hivatali bürokráciában. Soha nem feledte származását, így az egyszerű ember

bármikor számíthatott megértésére, segítőkészségére. Emberközponúságát és empátiáját támasztja alá az is, hogy évekig vezetőségi tagja volt a Magyar Vöröskereszt Csongrád Megyei Szervezetének, és a Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesülete Mórahalmi Csoportjának titkáráként tevékenykedett nyugdíjas éve alatt is. Hivatástudattal végzett munkáját több alkalommal ismerték el kitüntetések formájában is. Átvehette a Tanácsi munkáért emlékérmét, megkapta a Kiváló dolgozó címet, három alkalommal Tanácsi jubileumi emlékérmét kapott, de elismerték munkáját az időskorúak társadalmi gondozásáért és a Vöröskeresztes munkáért is, továbbá megkapta a Munka Érdemrend ezüst és arany fokozatát, illetve Mórahalom Város Képviselő-testületétől a Márciusi díjat. Dohányné Etelka néni a helytörténet lelkes rögzítője volt, többször nyújtott segítséget a várostörténeti kiadványok elkészítésében.

A mórahalmiak és a térség lakói sokat köszönhetnek neki. Hittel, emberséggel szolgálta a várost és azokat, akik segítségért fordultak hozzá. Munkája, élete, a családot összetartó ereje példa mindannyiunk számára. Semmi sem bizonyítja ezt jobban, mint saját vallomása, mely szerint a köz szolgálata nem csupán csak egy tisztség, beosztás vagy munkakör, hanem az egész életet meghatározó stílus. Sok gond, nehézség és konfliktus, néha siker, máskor lélekből jövő jóérzés és öröm. A köz szolgálói a közhatalmat gyakorolják, de nem önmagukért, s nem a hatalomért, hanem azokért, akiktől a bizalom, a szeretet, a ragaszkodás és a rang származik. Tisztelettel búcsúzzunk, Etelka néni. Köszönjük, hogy ismerhettük Önt, hogy türelemmel, csendes eleganciával tanított bennünket. Emlékét megőrizzük!

*Nógrádi Zoltán
Mórahalom város polgármestere*

TÁJÉKOZTATÁS ISKOLAI BEIRATKOZÁSRÓL

Tájékoztatjuk az érintett szülőket, hogy az illetékességi területünkön működő általános iskolákban a következő időpontokban lesz a beiratkozás:

**2018. április 12. (csütörtök)
8.00-19.00 óra között**

2018. április 13. (péntek) 8.00-18.00 óra között.

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok:

- A gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya).
- Nyilatkozat életvitelszerű lakcímről.
- Az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolás eredeti példánya, amely lehet:
 - óvodai szakvélemény,
 - nevelési tanácsadás keretében végzett iskolaérettségi szakvélemény,
 - sajátos nevelési igényű gyermek esetében szakértői bizottság szakértői véleménye.
- A gyermek törvényes képviselő

lőinek személyazonosító igazolványa.

- Nyilatkozat a gyermek felügyeleti jogának gyakorlásáról.
- A szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező nem magyar állampolgárok Magyarországon történő beiskolázásához szükséges dokumentumok: regisztrációs igazolás vagy tartózkodási kártya vagy állandó tartózkodási kártya.
- Nyilatkozat arról, hogy a szülő valamelyik egyházi jogi személy által szervezett hit- és erkölcsstan oktatást vagy az állami erkölcsstan oktatást igényli gyermeke számára.

A leendő iskolások számára a **diákigazolvány igényléséhez** szükséges Nemzeti Egységes Kártyarendszer (NEK) **adatlap és fénykép a Kormányablakokban készíthető.**

Járásunkban Mórahalmon és Üllésen az alábbi nyitvatartási időben várjuk ügyfeleinket:
Mórahalom: 6782 Mórahalom, Millenniumi sétány 17.

Tel.: 06 (62) 681 360

Üllés: 6794 Üllés, Dorozsmai út 40.

Tel.: 06 (62) 681 370

Hétfő: 7.00-17.00

Kedd: 8.00-16.00

Szerda: 8.00-16.00

Csütörtök: 8.00-18.00

Péntek: 8.00-12.00

Időpontfoglalás:

www.ugyintezes.magyarorszag.hu/okmanyiroda/idopontfoglalas

E-mail cím:

kab.morahalom@csongrad.gov.hu

Ügyintézéshez az alábbi dokumentumokra lesz szükség:

- 14 év alatti kiskorú esetben a gyermek személyes megjelenése mellett a szülő, törvényes képviselő megjelenése is szükséges, személyazonosságát igazoló okirattal, a törvényes képviselő személyazonosságát igazoló okmánya: érvényes személyazonosító igazolvány (vagy érvényes útlevél, vagy érvényes kártyaformátumú vezetői engedély), és lakcímgazolvány.
- a kiskorú személy érvényes személyazonosító igazolványa

vagy érvényes útlevele, ezek hiányában: eredeti születési anyakönyvi kivonata, továbbá lakcímgazolványa,

- amennyiben a gyermek nem rendelkezik érvényes személyazonosításra alkalmas okmánnyal, akkor a személyazonosító igazolvány készítése miatt mindkét szülő személyes jelenléte szükséges. Amennyiben az egyik szülő személyes jelenléte akadályoztatott, abban az esetben a hozzájáruló nyilatkozata szükséges az ügyintézéshez. (Nyilatkozat az óvodában kérhető!)

Minden esetben fénykép a Kormányablakban készüli!

További információért forduljanak a Mórahalmi és az Üllési Kormányablak munkatársaihoz, akik készséggel állnak az Önök rendelkezésére a megadott telefonszámokon vagy e-mail címen.

*Dr. Szántó Mária
hivatalvezető
CSMKH Mórahalmi Járási
Hivatala*

Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. március 29-én megtartásra kerülő rendes képviselő-testületi ülés beszámolójának tartalmáról és a Képviselő-testületi ülésen született döntésekről:

A polgármester az önkormányzat két képviselő-testületi ülése közötti tevékenységről szóló beszámolójában az elmúlt hónap intézményi működése kapcsán az alábbiakról tájékoztatja a képviselő-testületet és a lakosságot (lapzártánk után):

Móraalmi Móra Ferenc Általános Iskola:

- Március 7-én **meghívást kaptak** a Szegedi Dóm Látogatóközpontjába, ahol a **Vodafone Digitális Iskola Programjának (DIP) eltelt két évét értékelték**. A rendezvényen az iskola első osztályos tanulói **műsört adtak és egy tablettöltő szekrényt vehettek át**,
- Március 10-én a **tantestület a hatékony kommunikáció és a konfliktuskezelés tárgyú szakmai tréningen vett részt**, március 13-án **egy osztály a „ciklus-show” és a „titkos küldetés” programon ismerkedett a serdülőkorú változásokkal**, életvezetési jótanáccsal,
- Ruzsán március 13-án **mezei futóversennyel kezdődött a Diákolimpia atlétikai versenysorozata**, ahol 10 csapattal indultak, mind a 10 dobogón állt és még egyéniben is szereztek 10 érmet,
- **Március 14-én, cselekvő módon** a város köztéri szobrainál az emlékezés virágának elhelyezésével **emlékeztek az 1848/49-es forradalomról és szabadságharcról**.

Szent László Katolikus Általános Iskola:

- március 15-én **Szentségimádást tartottak** a Szent László templomban, március 22-én **nagyböjti lelki napon vettek részt** a negyedik, ötödik és hatodik osztályosok, a **nagyböjti pénteken keresztúti imádságon vettek részt** az osztályközösségek,
- az **iskola csatlakozott a TESZ-VESZ-TAVASZ elnevezésű egyházmegyei programhoz**, amelynek keretében az ötödikesek a templom és a plébániaudvar **takarításában**, a hatodikosok pedig tanyasi **keresztek rendbetételében segítettek**.

Móraalmi Alapfokú Művészeti Iskola:

- A Nemzeti Kulturális Alap támogatásával **„Állatok a zenében” címmel hangulatos farsangi hangversenyt rendeztek az óvodásoknak** az Aranyzöm Rendezvényházban. Fellépett a Szeged Classic Trió,
- **Intézményük hangszeres tanárai felléptek a Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesületének móraalmi csoportjának nőnapj ünnepségén**, a **Fúvószenekar** március 8-án **Üllésen nőnapj ünnepségen lépett fel**.

Napköziotthonos Óvoda:

- A **dajkák, pedagógiai asszisztensek szakmai napon vettek részt** Zsombón az Óvodák Kistérségi Egyesületének szervezésében, a **végzős óvodapedagógus hallgatók folyamatosan tartják záró vizsgafoglalkozásaikat** a mentoraik segítségével,
- A **Március 15-ei programokhoz kapcsolódóan** az óvoda dolgozói **kézműves tevékenységeket, játékos foglalkozást tartottak** a gyerekek részére,
- Március 21-én **bábszínházi előadás** zajlott.

Huncuthalom Gyerekvilág:

- A **Huncuthalom Gyerekvilág**, sikeres pályázati tevékenységének köszönhetően, **családi délutánt tartott** február 26-án és március 19-én.

Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház:

- Az **intézmény 2018. június 18-tól június 30-ig** felújítás miatt, majd egy hét nyitva tartás után **július 9-től augusztus 3-ig** állományeltár miatt **zárva tart**.

Móra-Vital Kft.:

- **2018. 03. 01-jén indult el egy Egészségfejlesztési Irodát létrehozó, támogató pályázat**. Az egészségfejlesztési iroda feladata

a Móraalmi járásban élők testi- és lelki egészségének javítása, fejlesztése. A primer prevenció, az elsődleges megelőzés, a szűrések propagálása, egészség kulturáltság javítása. A támogatás 3 évre szól. Az EFI irodában 6 szakember dolgozik (orvos, dietetikus, diplomás ápoló, pszichológus, gyógytornász, szociális munkás). Jelenleg az iroda fizikai kialakítása és a programok előkészítése zajlik. Ezek után tájékoztatják majd a lakosságot az iroda működési rendjéről.

Gondozási Központ:

- Nőnapj ünnepséget tartott, a napi munka mellett jelenleg a soron következő **jótekonysági bálját szervezi, mely április 13-án kerül megrendezésre**.

Biztos Kezdet Napsugár Gyerekház:

- Február 27-én tartotta **Éves Szakmai Tanácskozását a Család-és Gyermekjóléti Szolgálat**, ahová a Biztos Kezdet Napsugár Gyerekház is meghívást kapott. **A tanácskozás célja a településen működő gyermekjóléti alapelátás valamennyi formájának áttekintése**, a jelzőrendszer tagjainak írásos beszámolója alapján.

Napsugár Fejlesztő Ház:

- A Napsugár Fejlesztő Ház ellátottjai körében **nagy sikerrel működik a heti rendszerességgel megtartott lovas terápia, illetve a zenés-táncos foglalkozások** a FOF 2017 kódszámú pályázatnak köszönhetően.

Aranyzöm Rendezvényház:

- **Koncertekkel, musicalekkel, táncszínházi produkciókkal és fesztiválok sorával várjuk a vendégeket a Móraalmi Nyár programsorozatra**. A **rendezvényekről március 20-án sajtótájékoztatót tartottak**, részletek lapunkban is olvashatók.
- A jövő nyári előadásokra a **jegyek árusítása folyamatos, a műfajok széles választékával várják az érdeklődőket a Futó-Dobó Lovasközpont fedett rendezvényterébe**, Rendezvényeikről, színházi előadásairól a Rendezvényház weboldalán, valamint facebook oldalán tájékozódhatnak.

A polgármester beszámolt továbbá a 2018. márciusi önkormányzati működés fontosabb eseményeiről.

A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az érdeklődők megnézhetik a Móra-Net TV adásában, és a www.moranettv.hu oldalon.

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2018. 03. 29. napján megtartásra kerülő rendes képviselő-testületi ülésén többek között tárgyalni fogja:

- / a Magyarország-Szerbia INTERREG V-A határon átnyúló pályázati programokról szóló tájékoztatót,
- / az önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletének módosítását,
- / a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról és azok térítési díjáról szóló rendelet módosítását,
- / az önkormányzat óvodai, tanyagondnoki és gyermekétkeztetési feladatai támogatásának elszámolása tárgyban lefolytatott belső ellenőrzésről készült jelentést,
- / a könyvtár 2018-2023 közötti stratégiai tervét,
- / az önkormányzat 2018. évi közbeszerzési tervét,
- / több önkormányzati ingatlan bérbé adását, korábbi bérleti szerződések felülvizsgálatát,
- / helyi lakáscélú támogatás iránti kérelmet.

Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást kaphatnak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Rendeletek menüpont alatt.

Dr. Elekes Petra jegyző
megbízásából

Dr. Tóth Krisztián aljegyző

2015 ÓTA VÉDI HATÁRZÁR A HOMOKHÁTSÁGOT



Megépítésekor sokan hitetlenkedtek, hogy valóban a jogi és fizikai határzár állítja-e meg a migránsokat. Ma már kevesebb a kétkedő hang: nemcsak a statisztikák, hanem a mórahalmai tapasztalatai is bizonyítják eredményességét.

Alig három évvel ezelőtt soha nem látott számú illegális bevándorló árasztotta el Európát. A vágyott célhoz a Homokhátságon keresztül vezetett az út: csak 2015-ben 185 ezer migránst fogtak el a Csongrád megyei rendőrök. Még nagyobb-nak tűnik ez a szám, ha tudjuk, többségüket szeptember 15. előtt regisztrálták – komoly hányaduk a mi járásunk területén próbálta átlépni a határt.

A kialakult helyzetre a magyar kormány határozottan reagált, eldöntötték 2015. június 17-én, hogy a szerb-magyar határon végig, négy méter magas „határ-örizeti célú ideiglenes kerítést” építenek. A 175 kilométer hosszú határzár 175 méteres mintaszakaszát Mórahalom mellett húzták fel, de a munka ezt követően is serényen folyt: a gyorsépíté-
sű drótkadály augusztus 29-ig,

maga a kerítés, a határidő előtt két és fél hónappal, szeptember 15-ig készült el. A fizikai akadályok mellé jogiakat is elhelyeztek, azaz a megváltozott körülményekhez alkalmazkodó jogszabályokat hoztak, a menedékkérőknek a tranzit-zónában kell jelentkezniük, Magyarország területén a tartózkodásuk illegális.

Az új pilléreken alapuló védelem jól vizsgázott: előbb a röszkei csatában visszaverték a migránsokat a rendőrök, majd pár napon belül kiderült: az illegális határátlépéssel próbálkozóak száma is drasztikusan esett. Mikor elkészült a horvát határon is a kerítés, a napi négy-nyolcezer migráns helyett átlagosan már csak tucatnyian próbálkoztak. A déli határszakasz védelmét azóta a magyar rendőrök és a Magyar Honvédség katonái látják el. Rajtuk kívül hónapokon át érkeztek cseh, szlovák és lengyel rendőrök, hogy megmutassák, milyen a visegrádi négyek között működő valódi szolidaritás Európa érdekében.

A migráció azonban csupán új útvonalakra tevődött át, de nem szűnt meg, ahogy az ezt kiváltó

okok sem. Orbán Viktor miniszterelnök ezért 2016. augusztus 26-án bejelentette újabb kerítéssor építését. Az új vonalat jelzőrendszerrel látták el, így azonnal tudják rendőreink és honvédeink, hogy hol kívánnak bejutni a migránsok, és korszerű eszközeikkel, mint a hőkamerák, az éjjellátó berendezések, el tudják őket fogni.

„Mindenki örül a környéken a határzárnak. Az itt lakó emberek emlékeznek még a 2015-ös évre, és a kerítés fennmaradását támogatják egészen addig, amíg ilyen nagy a migrációs fenyegetés Európában” – nyilatkozta B. Nagy László országgyűlési képviselő, a Fidesz-KDNP országgyűlési képviselőjelöltje a Déli Szónak néhány nappal ezelőtt. „Ma újból az uniós migránskvóták és a betelepítés veszélye lebeg a fejünk felett, amit határozottan el kell utasítanunk: a nyugat-európai tapasztalatok megmutatták, a nagyvárosoktól egészen a legkisebb faluig mindenkit ugyanaz a sors fenyeget.” A határzár és biztonságunkat azonban – minden brüsszeli kritika ellenére – most is őrzik katonáink és honvédeink.

NINCS SZIGORÍTÁS KÚTÜGYBEN, MEGNYUGODHATNAK A GAZDÁK



Nem készült olyan törvényjavaslat, amely szigorítaná a fűrt kutak használatát a tavaly augusztusi kormányhatározathoz képest.

Az elmúlt évben az a hír borzolta a mezőgazdaságban dolgozók és a tanyákon élők kedélyét, mely egy agrárkamara lapban tévesen megjelent információ alapján tényként kezelte, hogy az Országgyűlés év végén olyan salátatörvényt tárgyal, amely ismét engedélykötelessé tenné minden vízi létesítményt, így a fűrt kutakat is.

B. Nagy László országgyűlési képviselő elmondta, a korábbi, azóta hatályon kívül helyezett

jogszabály előírta volna, hogy a fűrt kutakat be kell jelenteni és engedélyeztetni kell, ami az öntöző gazdaságok mellett a háztartásokra is vonatkozott volna. Elhúzódó eljárásokra és több százezres kiadásra lehetett számítani. Ez ellen gazdálkodók, önkormányzatok is szót emeltek, egyeztetés kezdődött, és a kormány visszakozott. László János kancelláriaminiszter már augusztusban úgy fogalmazott, 80 méterig ingyenes lesz a kút. „A tervezet kidolgozásában kezdetektől részt vettem, és mindent el fogok követni, hogy a kedvező kormánydöntés megmaradjon – mondta B. Nagy László.

forrás: delmagyar.hu

ALSÓS ISKOLAI VERSENYEK

Február 3. hete, február 19-23. nagy izgalmakat tartogatott a Mórahalmi Móra Ferenc Általános Iskola alsó tagozatos gyerekei számára. A 2., 3. és 4. évfolyamosok legjobbjai tanulmányi versenyeken mérhették össze tudásukat matematikából, helyesírásból, versmondásból is. Ezen kívül az 1-4. osztályok által Móra Ferenc meseihez készített meseillusztrációk versenyét is megrendeztük, melye-

ket az aulában ki is állítottunk. A gyerekek nagy lelkesedéssel adtak számot felkészültségükről, nagy odafigyeléssel oldották meg a feladatokat. Az eredményeket ünnepléses keretek között vehették át a díjazott tanulók *Kazi Mária* tanárnőtől, iskolánk igazgatójától és *Németh Mónika* munkaközösség-vezetőtől. Az eredményhirdetésen az első három helyezett oklevelet kapott, akik közül az első két he-

lyezett képviselheti iskolánkat a tavasszal megrendezésre kerülő tankerületi versenyeken. Minden versenyzőnek köszönjük a részvételt, a díjazottaknak pedig szívből gratulálunk és jó felkészülést, sok sikert és eredményes versenyzést kívánunk!

Németh Mónika
munkaközösség-vezető



HELYESÍRÁSI VERSENY

2. osztály

1. Szabó Jázmin 2.b, 2. Szalai Szabina 2.b, 3. Börcsök Patrik 2.b

3. osztály

1. Ivanov Bernadett 3.b, 2. Vásárhelyi Csenge 3.a, 3. Bubori Noel 3.b

4. osztály

1. Kiss Barnabás 4.a, 2. Ruzsics Gréta 4.a, 3. Horváth Szabina 4.b

MATEMATIKA VERSENY

2. osztály

1. Szalai Szabina 2.b, 2. Monoki Dávid 2.a, 3. Börcsök Patrik 2.b

3. osztály

1. Ivanov Bernadett 3.b, 2. Kovács Zsófia 3.b, 3. Sánta-Sikala Sámuel 3.b

4. osztály

1. Ruzsics Gréta 4.a, 2. Pintér Bettina 4.a, 3. Katona Noémi 4.b

SZAVALÓVERSENY

2. osztály

1. Budai Eszter 2.b, 2. Monoki Dávid 2.a, 3. Maczka Maxim 2.b

3. osztály

1. Domán Zaránd 3.b, 2. Császár Noémi 3.b, 3. Martus Boglárka 3.a

RAJZVERSENY

1. osztály

1. Csontos Szonja 1.b, 2. Turu Zsófia

1.a, 3. Sánta-Sikala Sarolta 1.b

2. osztály

1. Gajdács Laura 2.a, 2. Szabó Jázmin 2.b, 3. Tóth Sándor 2.a

3. osztály

1. Jenovai Richárd 3.b, 2. Szablár Luca 3.b, 3. Sólya Laura 3.a

4. osztály

1. Horváth Szabina 4.a, 2. Ruzsics Gréta 4.a, 3. Grosu Brigitta 4.

KAZINCZY SZÉPKIEJTÉSI ÉS SZÉPOLVASÁSI VERSENY

3. évfolyam

1. Kovács Zsófia 3.b, 2. Sánta Dorina 3.a, 3. Ivanov Bernadett 3.b

4. évfolyam

1. Pintér Bettina 4.a, 2. Kiss Barnabás 4.a, 3. Czékus Flórián 4.b



ELSŐSÖK BEÍRATÁSA

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 45.§ (2) bekezdése értelmében a 2011. szeptember 1. és 2012. augusztus 31. között született iskolaerett gyermekek a 2018/2019. tanév kezdetén tankötelessé válnak.

A beiratkozás időpontjai:

2018. április 12. (csütörtök) 8:00-19:00

2018. április 13. (péntek) 8:00-18:00

Helye:

Mórahalmi Móra Ferenc Általános Iskola
Mórahalom, Barmos György tér 2. - Titkárság

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok és bővebb információ az iskola weblapján:

<http://morahalom.sulinet.hu/index.php/faliujsg/beiskolazas>



MÁRCIUSI DÍJAK

Március 15-én hagyomány, hogy Mórahalmon a fiatalságért sokat tevő, példaértékű életműjével rendelkező személyeket kitünteti a város. Idén két Márciusi-díjat osztott ki az ünnepi megemlékezésen *Nógrádi Zoltán* polgármester.

Az egyik elismerést *Porkolábné Papp Zsuzsa* kapta, aki pedagógusként igen sokat tett a mórahalmi

gyermekek fejlődéséért, céljainak eléréséért. A Mórahalmi Móra Ferenc Általános Iskola korábbi igazgatóhelyettese és tanára jelenleg Szegezen tanít, de ezer szállal kötődik továbbra is a mórahalmiakhoz. A másik díjat *Kálmán Istvánné Varga Gizella* kapta, aki 2003 óta dolgozik a Mórahalmi Napközi Otthonos Óvoda konyháján.



Jimmy musical: „Még élni akarok” 2018. június 24., vasárnap 20:30

Zorán koncert 2018. június 28., csütörtök 20:30

Somnakaj 2018. július 15., vasárnap 20:30

Kincsem 2018. augusztus 3., 4., péntek, szombat 20:00

DIÁKOLIMPIA MEZEI FUTÁS



II. KCS.

lány csapat II. (Sánta Szabina, Mityók Anna, Szablár Luca, Ivanov Bernadett, Dina Szidónia, Horváth Lilla, Katona Kitti, Németh Nikolett)

fiú csapat III. (Diószegi Álmos, Barjaktár Noel, Czékus Alex, Dudás Rajmund, Farda Barnabás, Bubori Noel, Helmeczi Csaba, Krisztin Dániel, Farkas Arnold) egyéniben: II. Sánta Szabina

III. KCS.

lány csapat II. (Tóth Lea, Varga Viktória, Neszeveskó Alexandra, Pál Klára, Pozsgai Noémi)

fiú csapat II. (Kalmár Tamás, Apró Máté, megyeri Kolos, vecsernyés Gerő, Fürtön Szabolcs) egyéniben: II. Tóth Lea és Kalmár Tamás, III. Apró Máté

IV. KCS.

lány csapat III. (Császár Dorka, Rozsnyai Barbara, Császár Mónika, Juhász Liliána) fiú csapat I. (Papp Áron, Börscsök Balló, Tajthy Lénárd, Kozla László) Továbbjutottak a megyei döntőre!

III. (Sebestyén Gábor, Bubori Katalin, Dobó Attila, Zsiga Zsombor) egyéniben: III. Papp Áron



Ebben az évben is a mezei futóversennyel kezdődött a Diákolimpia atlétikai versenysorozata március 13-án. Hagyományosan Ruzsán gyűltek össze körzetünk legjobb futói, futni szerető diákjai. 4 korcsoportban közel 150 gyerek küzdött a körzetből az érmekért. A Mórahalmi Móra Ferenc Általános Iskola 10 csapattal indult, s mind a 10 dobogón állt (3 arany, 4 ezüst, 3 bronz), s még egyéniben is szereztünk 10 érmet (1 arany, 5 ezüst, 4 bronz)!

I. KCS.:

lány csapat I. (Szalai Szabina, Pozsgai Klaudia, Gajdács Laura, Komlósi Luca, Szabó Jázmin, Budai Eszter, Kispéter Hédi)

A fiú csapat I. (Szélpál Adorján, Domán Zaránd, Kovács Amadé, Grosu

András, Borbás Botond)

B fiú csapat II. (Lengyel Balázs, Kürti Márk, Ormándi Máté, Vecsernyés Martin)

egyéniben: I. Szalai Szabina, II. Pozsgai Klaudia és Szélpál Adorján, III. Gajdács Laura és Domán Zaránd

MESEVILÁG A MÓRANET TV-BEN



A mesélés elbűvöl kicsit és nagyot egyaránt. A mesén keresztül képesek az apróságok feldolgozni

a külvilág ingereit, történéseit, a saját magukban zajló érzéseket. A mese hallgatása közben a gyerekek

megszabadulnak a bennük lévő félelemtől, indulattól, feszültségtől, emellett a benne szereplők viselke-

dései, erkölcsi mintákat nyújtanak számukra.

A fentieket is figyelembe véve rajzolódott ki egy programlehetőség a TOP-5.2.1-15-CS1-2016-00004 pályázat keretében, mely az IntegrÁLOM – Komplex beavatkozások Mórahalmon címet viseli.

A Móránét Tv-ben a fenti támogatásnak köszönhetően 24 alkalommal gyermekműsort biztosít legapróbb nézőinek. A mesélés, mondókázás a média segítségével, az óvodai csoportok bevonásával jelenik meg. A televízió kereszttől sok-sok családhoz, közöttük a hátrányos helyzetű gyerekekhez is eljut a mese.

2018. januárjától 2019. őszéig összesen 24 adás lesz látható, melyben minden alkalommal más mesét hallhatunk és láthatunk óvodánk óvodapedagógusainak közreműködésével. Köszönjük nekik!

Móránét Tv

KÉSZSÉGFEJLESZTŐ PROGRAM A MICIMACKÓ-CSOPORTBAN



A Móraalmi Napköziotthonos Óvoda Micimackó-csoportjában 2017 szeptemberétől egy fejlesztő gyakorlatprogramot vezetünk be.

Az INPP Gyakorlatprogram© tulajdonképpen egy készségfejlesztő mozgássorozat, mely során a gyermekek a csecsemők első életévének természetes mozgásait járják végig nagyon apró lépésekben a természetes fejlődés sorrendjében a mindennapos gyakorlások során. Ezáltal biztosítva az agynak

egy második lehetőséget, hogy a kimaradt szakaszokat újrájárhassa, az így összehangolt mozgások mélyebben integrálódhassanak, azaz a programmal az idegrendszer éretlensége kedvezően befolyásolható.

A gyermekek úgynevezett primitív reflexei már az anyaméhben működnek, jelen vannak születéskor, alapvető fontosságúak, segítik a baba túlélését. Legátlásuk a szabályos fejlődési folyamatban 6, maximum 12 hónapos korban le-

zárul, azaz miután segítségükkel az újszülött átvészelte élete első kockázatos napjait, az agy magasabb rendű központjainak gátlása, vagy ellenőrzése alá kerülnek. A központix idegrendszer éretlenségének jele, ha ezek a primitív reflexek aktívak maradnak 9-12 hónapos kor után is. A szűrés során felismerve a megmaradt reflexeket – az esetleges problémák okait – hatékonyan alkalmazhatjuk a fejlesztő gyakorlatokat.

A Micimackó-csoportosok körében előző tanév végén elvégzett szűrés során felmértük a gyermekek megmaradt primitív reflexeit, képességeik fejlettségét. Felmérésre kerül többek között: a gyermekek egyensúlyi és koordinációs szintje, a fontosabb reflexek működése, a vizuális megkülönböztetés képessége, és az információfeldolgozás készsége az INPP óvodai programjának standard, az idegrendszer fejlettségét vizsgáló tesztjei által.

Az INPP Gyakorlatprogram© időtartama egy nevelési év, mely-

nek minden óvodai napján 10-15 percben végzik a gyermekek a gyakorlatokat – erre szakmailag felkészített pedagógus és védőnő felügyelete mellett –, ezáltal a megmaradt reflexek legátlódnak. Ezek a gyakorlatok pici, lassú, egyszerű feladatok, pici, apró impulzusok, melyek arra serkentik a szervezetet, hogy önmaga gátolja le a megmaradt reflexet, és átvehesse a helyét az erre épülő tanult reflex.

A program végén – tanév végén – újabb vizsgálatot végzünk majd, mely a Gyakorlatprogram© hatékonyságára irányul.

Igaz, még nem értünk a program végére, de elmondható, hogy a tornán résztvevő gyerekeknek nemcsak a mozgása vált koordináltabbá, hanem mentális fejlődésük is tapasztalható. Pl. jobban tudnak figyelni, feladathelyzetben jobban tudnak koncentrálni, önbizalmuk erősödött.

További információk: www.ariasleszel.hu és a www.inpp.org.uk oldalakon.

Az Alapfokú Művészeti Iskola
néptáncos növendékei

sok szeretettel meghívják
Önt és kedves családját
a Tánc Világnapja alkalmából
megrendezésre kerülő

GÁLAMŰSORUKRA,

amely **2018. április 21-én,**
szombaton **17 órai,**
2018. április 22-én,
vasárnap **15 órai** kezdettel
lesz az **Aranyszöm**
Rendezvényházban.

Belépőjegyek
Csonka Attiláné
csoportvezetőnél
a (30) 7191 709-es
telefonszámon foglalhatók.



**SZERETETTEL VÁRUNK
MINDEN ÉRDEKLŐDŐT**

Gyöngyösi Sándor bio gyógymomba termesztő
és biogazdálkodó:

**Gyógymombák bio termesztésének lehetőségei
és fontossága az emberi táplálkozásban**
című előadására, az

Aranyszöm Rendezvényházba
április 17-én, kedden 18 órára.



Az előadás után lehetőség lesz bio ganoderma kávé és tea kóstolására.

*Biokertész Klub,
Kapocs Népfőiskola*



SZÜLETÉSI KRÓNIKA

Kiss Kitti Csillának és Kalányos Györgynek **Dominik**
Balogh Mariannak és Szél Norbertnek **Szofi**
nevű gyermeke született
Jó egészséget!



HÁZASSÁGKÖTÉS

• Lázár Attila és László Zsanett
• Pusztai László és Csiszár Evelin Kornélia
• Stickel Richárd és Nagy Mónika
• Baráth Tamás és Kiss Katalin
házasságot kötöttek
Sok boldogságot!



VÁRJUK A BABAFOTÓKAT!

Lapunkban rendszeresen szeretnénk köszöneti városunk újszülött lakosait. Ehhez kérjük a szülőket, hogy küldjenek fényképet gyermekeikről a media@morahalom.hu címre! Érdeklődni a védőnőknél is lehet!



ELHUNYTAK

Murányi György, 86 éves (Millenniumi sétány 9.)
Császár Lajosné Masa Hermina, 82 éves (Szegeci út 1.)
Masa Géza Vince, 69 éves (VI. ker. 124.)
Tanács Istvánné Masa Julianna, 92 éves (Szőlő u. 12.)
Kalapács István János, 74 éves (III. ker 19.)
Kiss István Illés, 83 éves (Gyep sor 33.)
Csehó Józsefné Csamangó Etelka, 90 éves (Juhász Gy. u. 15.)
Papp Szilveszter, 80 éves (IV. ker. 183.)
Papp Józsefné Paplógó Mária, 92 éves (Szabadság u. 2.)

Nyugodjanak békében!



Közbiztonsági írásbeli bejelentések:

rendeszet@morahalom.hu
polgarorseg@morahalom.hu

KÖZBIZTONSÁGI KÁRTYA

MÓRAHALOM

Központi segélyhívószám: **112**

Rendőrség körzeti megbízott, Mórahalom: 20/852-0698

Polgárórség: 30/832-7548

Mezőőr: 70/312-3103

Hivatásos vadász: 30/248-7298

Mórahalmi Önkéntes Tűzoltó Egyesület: 70/312-3096

Városüzemeltetési ügyelet: 70/312-3096

BELÜGYMINISZTERI DICSÉRETET

bűnmegelőzés, veszélyelhárítás területén végzett kimagasló tevékenysége elismeréséül kapott elismerést Batancs Erika az Országos Polgárőr Szövetség (OPSZ) Határvédelmi Tagozat titkára, a Mórahalmi Polgárőr Egyesület titkára, aki március 24-én, az OPSZ budapesti küldöttgyűlésén Pintér Sándor belügyminisztertől vehette át a díjat.

KÖZBIZTONSÁGI KÁRTYA

Elkészült és hamarosan eljuttatjuk a város lakosságához azt a közbiztonsági kártyát, amely a veszélyhelyzetekben elsőként hívandó telefonszámokat tartalmazza.

MEGÚJULT EGY ÚJABB ÚZ-VÖLGYI KERESZT



1917. március 8-án foglalták vissza az Osztrák-Magyar Monarchia csapatai a Magyaros-tetőt a románokat felváltó orosz erőktől. Ezeknek a véres küzdelmeknek az emlékére állítottak a magyar királyi (miskolci) 10. honvéd gyalogezred katonái egy homokkő kereszttel. Ez az ún. Bajor-keresztet az úzvölgyi temetőben állt, de az eltelt évszázadban szinte teljesen elpusztult. Sokak összefogásával szerencsére 101 évvel a magyarosai harcokat követően sikerült felújítani, és

idén március 8-án felavatni a megújult emlékművet.

A mára teljesen elnéptelenedő Úzvölgye-telep testvértelepülésünk, Csíkszentmárton birtoka. Az ottani Etele Egyesület, a csíkszentmártoni önkormányzat és többek között a mórahalmi köztudósú Meritum Egyesület együtt határozta el a kereszt felújítását. A nemes cél elérését a Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkársága a Bethlen Gábor Alap segítségével támogatta.

Az avatóünnepségre a Meritum

Egyesület 6 tagja is elutazott, akik részt vettek az idén már második alkalommal szervezett emléktúrán is. A havas tájon, többször derékig érő hóban a Magyaros-tetőre vezető út végigjárása komoly kihívást jelentett minden vállalkozónak. Valódi ízelítőt kaptunk a természet vadságából és átértékeltük a magyar katonák hősiességét.

Nagy élmény volt, bár medvével nem találkoztunk!

Szécsi Imre

AUTÓBUSZJÁRATOK INDULNAK

Mórahalom, aut. áll. megállóhelyről

(1)

H O V Á	M I K O R					
Alsónyék, aut.vt.	67 13.57	15.52				
Ásotthalom, ált. isk	6.56	▲ 7.10	16 7.31	16 7.36	80 12.40	14.06
	15.21	16 16.36	19.06	21.16		
Ásotthalom, aut.vt.	0.47	⊗ 5.10	6.06	6.56	▲ 7.00	7.06
	60 7.10	▲ 7.10	16 7.31	16 7.36	⊗ 7.55	9.06
	9.10	10.16	⊗11.05	11.05	⊗12.06	80 12.40
	⊗13.05	13.06	14.06	○14.35	15.10	⊗15.10
	15.21	⊗16.00	16.06	16 16.36	+17.05	⊗17.06
	⊗17.15	⊗18.05	18.06	19.06	⊗20.05	20.10
	21.16	⊗22.05	23.30	23.31		
Ásotthalom, Erdészeti	6.56	16 7.31	16 7.36	80 12.40	14.06	15.21
	16 16.36	19.06	21.16			
Bácsalmás, aut. áll.	⊗ 7.55	11.15	13.59	67 14.10	⊗15.10	16.06
	17.47					
Bácsbokod, kh.	11.15	13.59	⊗15.10			
Baja, aut. áll.	6.47	7.00	15 7.07	15 8.07	9.00	9.52
	11.00	11.15	11.52	⊕12.05	80 12.40	14 12.55
	13.00	⊗13.52	67 13.57	13.59	15 14.07	67 14.10
	15.00	⊗15.10	15.52	17.00	17.47	96 19.00
	20.12	65 20.42				
Bár, posta	⊕12.05	15 14.07				
Bátaszék, aut. vt.	⊕12.05	67 13.57	15 14.07	15.52		
Bonyhád, aut. áll.	15.52	65 20.42				
Bordány, aut. vt.	⊗ 6.30	⊗ 7.45	⊗11.45	⊗14.20	16 15.50	10 15.50
	⊗16.51	⊗17.53				
Csávoly, aut.vt.	6.47	9.52	11.52	80 12.40	14 12.55	⊗13.52
	67 13.57	67 14.10	15.52	+17.00	17.47	20.12
Csikéria, aut.vt.	⊗ 7.55	11.15	13.59	67 14.10	⊗15.10	16.06
Domaszék, kh.	80 13.00	19.15	20.35	21.15		
Dunaszekcső, templom	⊕12.05	15 14.07				
Felsőszentiván, aut. vt.	6.47	9.52	11.52	80 12.40	14 12.55	⊗13.52
	67 13.57	67 14.10	15.52	+17.00	17.47	20.12
Forráskút, aut.vt.	⊗ 7.45	⊗11.45	⊗14.20	⊗17.53		
Gátsor, Krisztin kúria	6.56	10.16	13.06	15.21	⊗17.06	18.06
	19.06	21.16	23.31			
Kaposvár, aut. áll.	7.00	15.00				
Kelebia, vá.	⊗ 7.55	11.15	13.59	67 14.10	⊗15.10	16.06
Kissori bolt	⊗ 5.10	60 7.10	▲ 7.10	9.10	11.05	⊗13.05
	15.10	+17.05	⊗17.15	⊗18.05	20.10	⊗22.05
	23.30					
Kisszállás, aut. vt.	6.47	9.52	11.52	⊗13.52	67 13.57	15.52
	17.47	20.12				
Mátételke, kh.	11.15	13.59	⊗15.10	17.47		
Mélykút, aut. vt.	6.47	7.00	9.00	9.52	11.00	11.52
	⊕12.05	80 12.40	14 12.55	13.00	⊗13.52	67 13.57
	15.00	15.52	17.00	+17.00	17.47	96 19.00
	20.12	65 20.42				
Mohács, aut. áll.	⊕12.05	15 14.07				
Nagykanizsa, aut. áll.	7.00	15.00				
Öttömös, ABC	⊗11.05	⊗13.15	⊕14.15			
Pécs, aut. áll.	7.00	9.00	11.00	13.00	15.00	17.00
	+17.00	96 19.00				
Pusztamérges, aut. ford.	⊗11.05	⊗13.15	⊕14.15			
Pusztamérges, aut. vt.	⊗11.05	⊗13.15	⊕14.15			
Rivó iskola	⊗ 5.10	60 7.10	▲ 7.10	9.10	11.05	15.10
	+17.05	⊗17.15	⊗18.05	20.10		
Röszke, határátkelőhely	⊗16.00					
Röszke, Szt. Antal tér	4.38	⊗ 5.55	6.40	12.40	⊗14.10	⊗15.10
	⊗16.00	17.30	20.40			
Ruzsa, aut. vt.	⊗11.05	⊗13.15	⊕14.15			
Siófok, aut. áll.	15 7.07	15 8.07				

AUTÓBUSZJÁRATOK INDULNAK

Mórahalom, aut. áll. megállóhelyről

(1)

H O V Á	M I K O R					
Szeged, aut. áll.	3.19	⊗ 4.30	4.35	4.38	4.38	5.35
	⊗ 5.55	▲ 6.05	16 6.10	⊗ 6.25	16 6.28	⊗ 6.30
	⊕ 6.38	6.40	⊗ 6.48	⊗ 6.50	6.50	▲ 7.05
	⊗ 7.08	7.38	7.39	8.08	8.30	⊗ 8.45
	9.00	9.18	9.55	10.08	11.05	14 11.12
	⊗ 11.25	⊕ 12.00	12.30	12.38	12.40	16 13.00
	⊗ 13.38	▲ 13.40	▲ 13.50	⊗ 14.05	⊗ 14.10	14.38
	16 15.00	⊗ 15.10	⊗ 15.38	10 15.51	⊗ 16.00	16.03
	⊗ 16.10	⊗ 16.15	16.35	60 16.55	▲ 16.55	17.30
	⊕ 17.35	17.58	+ 18.05	⊗ 18.10	15 18.54	67 18.55
	⊗ 19.05	19.15	15 19.55	67 19.55	⊗ 20.15	20.35
	20.40	21.15				
Szeged, II. Kórház	⊗ 6.30	⊗ 6.50	6.50	▲ 7.05	⊗ 7.08	7.39
	8.08	9.00	10.08	11.05	⊗ 14.05	16 15.00
	16.03	⊗ 16.10	⊗ 16.15	15 18.54	67 18.55	⊗ 19.05
	67 19.55	⊗ 20.15				
Szeged, Indóház tér	5.35					
Szeged, Rókus vá. bej.út	3.19	⊗ 4.30	4.35	4.38	5.35	▲ 6.05
	16 6.10	⊗ 6.25	16 6.28	⊕ 6.38	⊗ 6.48	7.38
	8.30	⊗ 8.45	9.18	9.55	⊗ 11.25	⊕ 12.00
	12.30	12.38	16 13.00	⊗ 13.38	▲ 13.40	▲ 13.50
	14.38	⊗ 15.38	10 15.51	16.35	60 16.55	▲ 16.55
	⊕ 17.35	+ 18.05	⊗ 18.10	19.15	20.35	21.15
Szekszárd, aut.áll.	15 7.07	15 8.07	67 13.57	15.52	65 20.42	
Tataháza, aut.vt.	6.47	9.52	11.15	11.52	80 12.40	14 12.55
	⊗ 13.52	67 13.57	13.59	67 14.10	⊗ 15.10	15.52
	+ 17.00	17.47	20.12			
Tompa, aut.vt.	⊗ 7.55	11.15	13.59	67 14.10	⊗ 15.10	16.06
Üllés, aut. vt.	⊗ 7.45	⊗ 11.45	⊗ 14.20	10 15.50	⊗ 17.53	
Zákányszék, aut. vt.	⊗ 6.30	⊗ 7.45	⊗ 8.45	9.55	⊗ 11.05	⊗ 11.45
	⊗ 13.15	▲ 13.40	⊕ 14.15	⊗ 14.20	16 15.50	10 15.50
	⊗ 16.51	⊕ 17.35	⊗ 17.53	⊗ 19.40		
Zalaegerszeg, aut.áll.	7.00	15.00				
Zsombó, templom	⊗ 7.45	⊗ 14.20	⊗ 17.53			

J E L M A G Y A R Á Z A T

⊗ = munkaszüneti napok kivételével naponta

○ = szabadnapokon

⊕ = szabad- és munkaszüneti napokon

10 = nyári tanszünetben munkanapokon

60 = szabad és munkaszüneti napokon, valamint tanszünetben munkanapokon

14 = hetek utolsó tanítási napján

15 = hetek első tanítási napját megelőző munkaszüneti napokon

16 = tanév tartama alatt munkanapokon

65 = hetek első tanítási napját megelőző napokon

67 = hetek utolsó tanítási napján, valamint a hetek első tanítási napját megelőző napokon

80 = külön meghirdetés szerint

⊗ = munkanapokon

⊕ = hetek első munkanapját megelőző napokon

+ = munkaszüneti napokon

▲ = iskolai előadási napokon

96 = naponta, de nem közlekedik XII.hó 24-én

TÜKÖRKÉP

Szerkesztő:
Márton Gábor, Veszélka Krisztina
media@morahalom.hu
Szerkesztőség, kiadó:
Móranet Nonprofit Közhasznú Kft.
6782 Mórahalom, Röskei út 1.
Ügyvezető: Duka Félix

Hirdetésfelvétel:
Veszélka Krisztina (62) 281 219
Lapzárta minden hó 25. napja
Nyomda: Média Print Star Kft.
Megjelenik: 2.500 példányban
ISSN 2064-664X (nyomtatott)
ISSN 2064-6658 (online)

MOZGALMAS VOLT A MÁRCIUSUNK IS...

„Ahányszor látlak, tavasz lesz a télből, csend lesz végre, béke, mosoly lesz a könnyből.”



Az előző hónapokhoz hasonlóan március is bővelkedett tanuláson kívüli programokban.

A Kiss Ferenc Általános Iskola és Művészeti Iskola megkeresésének eleget téve március 1-jén résztvevői lehettünk az iskola által szervezett kistérségi szavalóversenynek. Iskolánkat négy kisdíák képviselte a meghirdetett két kategóriában. Ezúttal a fiúk tábora volt népesebb. Az 1-2. osztályos korosztályt iskolánk két 2.b osztályos tanulója, *Bíró Bence* és *Fábián Tamás* erősítette, míg a 3-4. osztályosok kategóriájában a 4.a osztályból *Haumann Tódor* és *Oltványi Anna* versenyzett. Nagy örömünkre Anna megszerezte az első helyet, így a március 14-én Szentesen megrendezett megyei döntőben is szerepelhetett.

Március 5-én a zene szárnyán érkezett meg a tavasz az Aranyszöm Rendezvényházba. Izgalommal vártuk a Filharmónia programsorozat utolsó előadását, hiszen az előző két koncert alkalmával is fantasztikus zenei élményben lehetett részünk. Ám ez a mostani, felülmúlta minden képzeletünket! A Szegedi Tudományegyetem Zeneművészeti Kamarazenekara fergeteges koncertet adott. *Marton Árpád* remek stílusban tette szemléletessé Vivaldi: Négy évszak című koncertjét. Igazi kuriózumnak számított az is, hogy *Kosztándi István*, a Szegedi Filharmonikusok koncertmestere virtuóz hegedűjátékát megőrizve hogyan

tudta a fiatal zenészeket irányítani. A kamarazenekar segítségével tételesen jártuk be az évszakok váltakozását. Az igazán izgalmas, teljes évkört felölelő zenemű meghallgatása után sem hagytak bennünket meglepetés nélkül a zenészek. Bebizonyították, hogy nemcsak Vivaldit ihlette meg a négy évszak varázslatosága, hanem Piazzolla is komponált ugyanilyen címmel kamarazenét. A négy évszak Buenos Aires-ben kétségkívül Piazzolla legnépszerűbb műve, és bár nem annyira képszerű, mint Vivaldi darabja, a vérepszdító ritmusok és hamisítatlan dél-amerikai melódiák érzéki tangót járó táncosokat idéztek elénk. Egy csodálatos időutazáson vehettünk részt.

Március 8-án fogadta tantestületünk a leendő első osztályosokat és szüleiket. Ez az alkalom, ahol a gyerekek és szüleik együtt játszottak pedagógusainkkal, a FÉSZEK-RAKÓ rendezvénysorozatunk záró eseménye volt. Ennek során ismerkedhettek meg az érdeklődő családok iskolánk hétköznapijaival és ünnepeivel, nevelő-oktató munkánkkal.

Március 14-én reggel iskolánk tanulói közösen emlékeztek meg nemzeti ünnepünkről, dicső forradalmunkról és ma is példaképként tisztelt hőseinkről. A két negyedik osztály közös műsora a forradalom kitörésétől a szabadságharc bukásáig vezette a diákokat és az ünnepségen megjelent szülőket ze-

nes, táncos, verses összeállításukon keresztül. A gyerekek a 170 évvel ezelőtti nap egész nemzethez szóló bátorító, lelkesítő üzenetét igyekeztek tolmácsolni közismert és ritkábban hallott verseken keresztül. Az énekhangok tisztán csengtek az Aranyszöm Rendezvényház színháztermében, a viseletbe öltözött leányok táncukkal változatos módon díszítették az előadást, a kislegények huszárcsákójukban lelkesen meneteltek fel-alá. Az ünnepi megemlékezés zárásaként az osztályok Petőfi Sándor szobra előtt egy-egy szál virággal és a szabadságharc hőseiért elmondott imával tisztelgettek.

Kétórás szentségimádáson vettek részt iskolánk tanulói és nevelői március 15-én a Szent László templomban. A szentségimádás személyes találkozás az Eucharisziában jelenlévő Jézussal. Az eltöltött idő alatt halk zene mellett imádkozva, csendesen elmélkedve kerülhetünk közel Jézushoz.

Március 22-én délelőtt nagyböjti lelkigyakorlatot tartottak 4-6. évfolyamos gyerekeinknek az Egyházmegyei CsaládKözpont munkatársai. A félnapos program fő gondolatát az önismeret, a saját magunk és társaink értékeinek megismerése adta, mindez játékos formában, jó hangulatú foglalkozásokon keresztül zajlott.

Délután pedig az egyházmegyei szervezésű TESZ-VESZ-TAVASZ elnevezésű programhoz kapcsolódva ötödikesek a templom és a



plébaniadvar takarításában vettek részt. A hatodikosok pedig tanyasi keresztelőkörnek rendbetételével vették ki részüket az önkéntes munkából.

Március 23-án, pénteken, iskolánk alsós diákjai egy igen jó hangulatú délelőtti tölthetők el a Móradosi sportcsarnokban, ahol egy öko-játékházban vehettek részt. Itt a gyerekek játékosan ismerkedhettek meg a környezeti problémákkal és a tudatos hulladékgyűjtéssel. A programok közt szerepelt egy koncert is, amit nagyon élveztek a kicsik.

Iskolánk névadójáról emlékezünk meg a hónap utolsó hetében. Szent László vízfakasztó csodáját dolgozták fel a gyerekek. Majd egy „vizes” játékokból álló akadályversenyen vettek részt, ezzel is kapcsolódva tavaszi projekt-hónapunkhoz, mely a Víz világnapjától egészen a Föld világnapjáig tart majd. A napot *Balázs atya* miséje indította, aki külön kiemelte az iskola névadójának fontosságát.

A napot a pályaorientációval kapcsolatos játékok, videók, bemutatkozók zárták, amik felhívták felsőseink figyelmét arra, hogy lassan meg kell hozniuk egy olyan döntést, ami felnőtté válásuk egyik fontos állomása lesz és ideje gondolkodni jövőjükön.

Az igen mozgalmas hónap után kezdődhetett a tavaszi szünet.

KEDVES LEENDŐ ELSŐS SZÜLŐK!

Szeretettel várjuk a Szent László Katolikus Általános Iskolába jelentkező gyermekek szüleit az iskolai beiratkozásra

intézményünk titkárságán

(Mórahalom, Barmos Gy. tér 2., Fészek épület)

2018. április 12. (csütörtök) 8.00-tól 19.00-ig

2018. április 13. (péntek) 8.00-tól 18.00-ig

A beiratkozással kapcsolatos információkat és a szükséges iratok listáját megtalálhatják honlapunkon:

www.szlaszloiskola.com

A KARITÁSRÓL RÖVIDEN



A Katolikus Karitászmórahalmi csoportja a tavalyi, igen mozgalmas év után tovább folytatja segítő tevékenységét, legyen szó anyagi vagy lelki támogatásról. Előbbi természetesen nem jöhetne létre az önközreműködése nélkül. Köszönet és hála mindazoknak, akik 2017-ben is segítettek, hogy segíthessünk... pl. ruha, egyéb eszközök adományozásával, vagy pénzügyi hozzájárulással. Mindezeket saját munkánkkal, felajánlásainkkal kiegészítve tudunk a rászoruló életkörülményein javítani, mindennapjaikat könnyebbé tenni.

Csoportunk minden évben ki-

emelten figyel a nagyobb ünnepekre. 2018-ban a húsvétra rendhagyó módon készültünk, hiszen most nem támogatásért cserébe alkottuk a díszeket, hanem az Idősök Otthona 103 bentlakójára gondoltunk. Apró kis ajándékkal kedveskedtünk neki, mely ünneplőbe öltöztette szobáikat, asztalaikat... - és reméljük, szerény gesztusunkkal, egy kicsit szívüket is.

„Minél több szeretet és jószág sugárzik belőled, annál több áramlik rád vissza.” (Sigmund Freud)

Katolikus Karitászmórahalmi csoportja

FOCIKUPA – APUKÁKNAK...

Tavaly, a Szent László évhez kapcsolódva a Szeged–Csanádi Egyházmegye Pasztorális Helynökség CsaládKözpontja focitornát hirdetett 30 év feletti férficsapatok számára. Olyan lovagi tornát, ahol nem fegyverekkel, hanem labdával küzdenek meg egymással a csapatok. Az együtt töltött nap olyan örömteli volt, hogy a focitornát idén is folytatták, amihez idén a mórahalmi nagycsalád apukái is csatlakoztak.

Március 24-én a szegedi Dugonics András Piarista Gimnázium tornatermében mérkőzhetett meg egy jó hangulatú tornán a NOE

Mórahalmi csapata a szegedi K and K, az ÁFG Kistelek, a SZIG-NUM (Makó), a Karolina, a szegedi Apafoci és a Savio (Békéscsaba) focistáival.

Az erre az alkalomra összeállt – de remélhetőleg ezután többször is együtt játszó – nagycsaládcsapat pontszáma alapján holtversenyben lett a 3., gólaránya miatt azonban lecsúszott a dobogóról. Ez azonban nem keserített el senkit, hiszen a cél – néhány jó meccs lejátszása, a némiképp berozsdásodott izmok átmozgatása és egy jó csapat összeállítása – maradéktalanul teljesült.



TESZ-VESZ TAVASZ

A Szeged-Csanádi Egyházmegye Ifjúságpasztorációs Irodája már 11. alkalommal hirdette meg fiataloknak szóló önkéntes akcióját, amihez évről évre többen csatlakoznak az egyházmegyéből. Idén 53 településen, 84 csoportban és iskolában közel 4100 fő vett részt a kezdeményezésben, például szemétszedéssel, kertészkedéssel, kulturális és szociális tevékenységekkel. Ebben az évben kiemelt figyelmet kaptak az útszéli kereszttek, melyek rendbetételét, megtisztítását itt, Mórahalmon

is hosszabb ideje végezzük a fiatalokkal.

A Szent László Katolikus Általános Iskola 5. osztályosai a templomot és a plébániaudvart takarították ki, a 6-osok pedig két keresztet – a Kerek iskola mellett és a Magyar Péter-félt – tettek rendbe tanáraik irányításával az akció során. A Móra Ferenc Általános Iskola 8-osai a temető tavaszi nagytakarítását végezték el *Joó Balázs* plébános vezetésével.

M.G.

SZERETETTEL VÁRUNK MINDENKIT ÜNNEPI SZENTMISÉINKRE A SZENT LÁSZLÓ KIRÁLY TEMPLOMBA!

április 8., az Isteni Irgalmasság vasárnapján 9-10 óra között **szenstégimádás**

április 22., vasárnap 8, 10, 18 órakor **búzaszentelés**

április 27., péntek 14 órakor **elsőgyónás**, 18 órakor **elsőáldozók beöltözési miséje**

április 29., vasárnap 10 órakor **jubiláns házask megáldása** a szentmisén, utána vendéglátás a plébánián

május 5., szombat 10 órakor **elsőáldozási főpróba** a templomban

május 6., vasárnap 10 órakor **elsőáldozás**, a szentmisékben édesanyák köszöntése anyák napján

május 13., vasárnap 10 órakor **bérmálás**, Urunk mennybemenetele

MAROSMENTI FESZTIVÁL DESZKEN



20. alkalommal rendezték meg Deszken, a Marosmenti Fesztivált. Már az előre kiadott programfü-

zetben láttuk, hogy a mezőny igen erős. Szólóhangszer kategóriában Makó két zeneiskoláján kívül Do-

maszék, Kistelek és Mórahalom indított növendékeket. Nagyon ügyes, tehetséges gyermekeket hallhattunk. Mindenki nagyon igényesen felkészített tanuló volt!

Talán ezért is érzem méltatlannak a körülményeket, amik vártak bennünket... Szép színházteremben, de egy olyan rossz állapotú elektromos zongorán kellett játszani, amin a hangok leragadtak, szinte lehetetlen volt egy dallamot szépen megszólaltatni, a hangosításáról nem is beszélve. Egy ilyen „hangszer” kezelése komoly kihívás a gyermekeknek és a felnőtteknek is egyaránt.

Azt gondolom, a szervezők részéről figyelmetlenség. Még akkor is, ha a körülményeik korlátozottak, hogy fenntartsanak egy, a célnak megfelelő hangszert! Az időben észlelt hibák azonban javíthatóak. Esetleg egy jobb állapotú zongorát

is kölcsön lehetett volna kérni valamelyik környező művészetoktatási intézményből...

Ezek a gyermekek hónapokon át készültek arra, hogy megmutathassák tudásukat és egy rajtuk kívülálló dolog – jelen esetben az elektromos zongora hiányossága – akadályozta meg őket abban, hogy maximálisan tudjanak teljesíteni!

Iskolánkat négy kisgyermek képviselte. Kovács Zsófia zongora (tanára: Farkas Jácinta) Ruzsics Gréta fuvola (tanára: Ördög Mihály) Hajagos Flóra hegedű (tanára: Berente Istvánné) és Ruzsics Szilárd szaxofon (tanára: Vastag István). Mindannyian kiválóan teljesítettek! Szilárd a felső tagozatosok versenyében ezüst minősítést kapott.

Gratulálunk és büszkék vagyunk rátok!

Farkas Jácinta

KÉZMŰVESEINK ELISMERÉSE

„Ha alkotasz, akkor nem leszel átlagos. Nem számít, hogy mit, műtárgyat vagy egy pár zoknit. Csak újat alkotni, ennyi az egész, és az te vagy a nagyvilágban. Nézheted, hallhatod, vagy olvasva, vagy érezve, de elárul valamit rólad, így több leszel másoknál.”

(P.S. I love You c. film)



A március 10-én megrendezett Nemzeti Bálon a Bonitas Nőegylet a művészeti iskola kézműves

csoportjait is támogatta. Ennek alkalmából kiállításon mutatták be a tanulók legfrissebb munkáikat.

A támogatást a gyermekek tájékozottságát növelő, valódi művészeti élményeket adó kirándulásokra, múzeumlátogatásokra, múzeumi órákra szeretnénk felhasználni, továbbá a tehetségkutató pályázatok minél magasabb szintű elkészítéséhez szükséges eszközök vásárlására.

A Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola kézműves tanszaka köszönetét fejezi ki a Bonitas Nőegyletnek, mert odafigyelnek

munkájukra, fontosnak tartják a gyermekek művészi tehetségének fejlesztését. Támogatásukkal élményekben gazdagabbá teszik a tanulást, széleskörű ismeretek befogadására adnak lehetőséget.

Legfrissebb sikerünk: az ATIVIZIG felhívására a Víz Világnapja alkalmából készített rajzával Mityók Anna, 5. osztályos tanuló II. helyezést ért el Szegeden.

Koishné Körösi Rozália



HANGSZERES VERSENYEINK

Ismét elkezdődtek a tanév művészeti versenyei. Februárban Szabadkán jártunk. Gigacz Milán a Femus versenyen első helyezést ért el (tanára: Vastag István). Hódmezővásárhelyen két kis zongorista indult az „Ifjú zongoristák” versenyén. Márton Krisztina dicséretet, Kovács Zsófia nívódíjat kapott (tanáruk: Farkas Jácinta).

moranettv
www.moranettv.hu

A Móra-Net TV megújult arculattal és jelentősen javult képminőséggel indította a 2018-as évet. A megújulást és a térség történéseit online is nyomon követhetik!

Keressen minket a Facebookon, a YouTube-on is!

BIVALYOS MAJÁLIS ÉS PIKNIK NAGYSZÉKSÓSÓN



Május 1-jén 9 órától ismét szeretettel várunk mindenkit a Nagyszéksósi Kulcsosháznál, az előző évekhez hasonlóan egy kötetlen, pihentető napra. A programok között szerepel(nek) bivalyterelés pásztorkutyákkal, ingyenes túravezetés, csónakázási, lovaglási és kerékpározási lehetőség, valamint játékos versenyek is, hogy mindenki megtalálja a legélménytelibb időtöltést. A nap folyamán lehetőség lesz sütni-főz-

ni, de aki csak pihenni szeretne, az a büfé kínálatából is válogathat.

Az aktuális információkért látogassák meg a Móra-Tourist facebook-oldalát.



KÖSZÖNET A TÁMOGATÁSÉRT



az ügyeleti autóba elhelyezésre került egy 100.000,- forint értékű vénakereső lámpa, mely a kritikus állapotú betegek ellátása során használt vénás beadandó gyógyszerek bejuttatási módját nagyban megkönnyíti.

Felajánlásukat nagyon szépen köszönjük!

Ezúton mondunk köszönetet a mórähalmi Bonitas Nőegyletnek, hogy a támogatni kívántak sorába felvették a mórähalmi központi orvosi ügyeletet. Felajánlásuknak köszönhetően

Gera Zsolt
Mórähalom Központi Orvosi
Ügyelet
ügyeletvezető

KÖZPONTI SEGÉLYHÍVÓSZÁM: 112

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy amennyiben bűncselekmény, szabálysértés áldozatává válnak, vagy bűncselekményre, szabálysértésre utaló magatartást, körülményeket tapasztalnak, akkor kérem, hogy haladéktalanul hívják az ingyenesen hívható 112-es központi segélyhívószámot! A segélyhívószám tárcsázását követően az illetékes szolgálatot ellátó kollega a helyszínre irányítja a

térsgében legközelebb tartózkodó rendőrszolgálatot, aki a szükséges intézkedést végrehajtja.

Sürgős esetekben a rendőrség vonalas telefonszámainak tárcsázásával időt veszíthetnek, így kérjük Önöket, hogy a 112-es segélyhívószámot használják segítségkérésre!

Dr. Pöcze Tünde r. őrnagy

SOKSZÍNŰ LESZ A MÓRAHALMI NYÁR

Koncertekkel, musicalekkel, táncszínházi produkciókkal és fesztiválok sorával várják a vendégeket a Mórähalmi Nyár programsorozatra a homokháti kisvárosban.

Nógrádi Zoltán polgármester a rendezvényeket bemutató március 20-ai sajtótájékoztatón elmondta, hogy Mórähalom – Gyula és Szeged után – a látogatók és a vendégéjszakák számát tekintve is a harmadik leg-

népszerűbb idegenforgalmi célpont a Dél-Alföldön. A Mórähalmi Nyár hétvégi programjaival szeretnék elérni, hogy a város ne csak a fürdője, hanem kulturális rendezvényei miatt is vonzó legyen a pihenni vágyóknak.

A kisvárosban elkezdődött a szerb-magyar kulturális központ építése, amely jövő januártól mutatja be a vendégeknek a balkáni és magyar hagyományokat. A város főterén

ezerszemélyes rendezvénysortot állítanak föl, a Patkó Lovas Színháznál pedig kocsimúzeumot és kovácsműhelyt alakítanak ki – ismertette a polgármester.

A könnyűzenei koncertek közül kiemelte a P. Mobil és Zorán fellépését, a táncszínházi produkciók közül pedig az Üllési Fonó Néptáncgyűttes és a Hargita Nemzeti Székely Népi Együttes előadását.

Mórähalmon újra megrendezik a Rétesfesztivált és a fúvószenesi találkozót, a nyári programokat pedig a Homokháti búcsú zárja a Kormorán koncertjével.

A Kecskeméti Katona József Színház két vígjátékkal, Ray Cooney Család ellen nincs orvosság és Michael Frayn Fügöny fel! című darabjával vendégszerepel a kisvárosban.

Forrás: MTI

**Bowling központ és pizzéria
üzemeltetésre
kiadó**
2018. július 1-től.
**Érdeklődni:
06-70 3123-101**

**Sörház
üzemeltetésre
kiadó**
2018. július 1-től.
**Érdeklődni:
06-70 3123-101**



Szent Erzsébet
Mórahalmi Gyógyfürdő

RÁADÁS NAPOK

a Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdőben!

**Nem sikerült beváltanod a kedvezményre
jogosító fürdőbelépődöt, bérletedet?**

Akkor használd ki a Ráadás Napokat!

Ha bármilyen fürdőbelépőd, bérleted vagy egyéb kedvezményre jogosító jegyed 2017. december 23-án lejárt, akkor az alábbi időpontokban még lehetőség lesz felhasználni azt!

Ráadás Napok:
2018. április 9-27.

ERZSEBETFURDO.MORAHALOM.HU
FACEBOOK.COM/FURDOMORAHALOM
H-6782 Mórahalom, Szent László park 4.
Tel.: (+36) 62 281-039



MÓRAHALOM

TELJESKÖRŰ BIZTOSÍTÁS ÜGYINTÉZÉSE ÉS KÖTÉSE
A GENERALI BIZTOSÍTÓ MÓRAHALMI IRODÁJÁBAN
A SZABADSÁG U. 34. SZÁM ALATT
AZ ÉVA APARTMAN HÁZBAN NYITVATARTÁSI IDŐBEN
VAGY AKÁR AZ ÖN OTTHONÁBAN IS.

- INGYENES ajánlatkészítés és tanácsadás
minden elkötelezettség nélkül

- VÉDEKEDJEN A VIHAROK ÉS A TERMÉSZETI CSAPÁSOK ELLEN
ÉS KÖSSÉ MEG LAKÁSBIZTOSÍTÁSÁT AKÁR 50%-OS KEDVEZMÉNNYEL

- különféle kedvezményekkel és akciókkal várjuk minden
kedves meglévő és új ügyfelünket IDŐPONTEGYZETÉSSSEL AKÁR
NYITVATARTÁSI IDŐN KÍVÜL IS.

CSÁSZÁR BÉLÁNÉ,
MARIKA
Tel.: (30) 427 0584
E-mail: csaszarbne@gmail.com

SZÓGI ISTVÁNNÉ,
MARIKA
Tel.: (30) 621 6852

RENDELJE OTTHONÁBA,
MUNKAHELYÉRE
A FRISSESSÉGET!
19 LITERES CSERÉLHETŐ
BALLONOS VIZEK

SZIVÁRVÁNY
AQUA

egységár *52 Ft/liter illetve **84 Ft/liter

LÚGOS VÍZ*
1600 FT

ÁSVÁNYVÍZ*
990 FT

AKCIÓS
VIZADAGOLÓK

INFORMÁCIÓ ÉS MEGRENDELÉS:
(30) 648 41 81
(62) 650 350

BALLON@SZIVARVANYAQUA.HU
TOVÁBBI RÉSELETES INFORMÁCIÓÉRT KERESSE MUNKATÁRSAINKAT



Beszerzési és Értékesítő Zrt.

INBA Beszerzési és Értékesítő Zrt.
6783 Ásotthalom, Küllterület 0152/27 hrsz.
Tel: 62/591-015

Az INBA Zrt. az alábbi munkakörökbe keres munkatársakat:

- zöldség-gyümölcs válogatásra, csomagolásra elsősorban női munkaerőt
- áruátvevőt, raktárost
- kézi anyagmozgatót
- targonca vezetőket
- gépkelzőket (spárga válogató, bundoló és paprika csomagoló gépre (számítógép ismerete szükséges)
- Park gondozót (aki a Zrt telephelyein kialakított parkok, fű és virágok gondozását vállalná.
- Tehergépkocsi vezetőket „B” és „C” kategóriás jogosítvánnyal.

Érdeklődni, jelentkezni lehet az INBA Zrt. székhelyén, a 6783 Ásotthalom,
Küllterület 0152/27 hrsz alatt. Tel: 62/591-015 munkaidőben 8 és 16 óra között.

Kontakt
OPTIKA

6720 Szeged,
Kelemen u. 4.
Tel.: 06-62/311-689;
06-70/615-7527

6782 Mórahalom,
István király út 2.
Tel.: 06-62/254-821;
06-20/439-3979

KEZDŐDJÖN JÓL AZ ÉV!

Látásvizsgálat
+ szemüvegkeret
+ lencse 12.990 ft-ért*

*Az akció részleteiről érdeklődjön optikánkban.

MÓRAHALMON A GÓLYÁS HÁZ ALJÁBAN
IDŐPONT EGYEZTETÉS INGYENES VIZSGÁLATRA TELEFONON!



PIETAS
TEMETKEZÉS

Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietaszeged.hu
Telefon: 06-70/4525-463

06-62/280-231

Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig
Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás



Természetgyógyászati rendelés
Mórahalom, Elixír Hotel

Szeretne többet tudni egészségi állapotáról?

A Biorezonációs vizsgálat célja: prevenció (megelőzés), páciensek állapotfelmérése, stresszhatás mérséklése, különböző allergiák kimutatása, bakteriális, vírusos fertőzések, gyulladós folyamatok eredetének tisztázása, gombás betegségek szűrése.

Csak akkor vagyunk egészségesek, ha testünk rezgési harmóniában vannak.

Biorezonációs állapotfelmérés gyermekeknek is.
Egyénre szabott gyógynövényes kúrák összeállítása.

Várom szeretettel állapotfelmérésre
az Elixír Hotel földszint 1. sz. rendelőben.

Időpont egyeztetés: +36 (30) 568 5052
Nagyné Szógi Judit Okl. természetgyógyász

Áprilisi programok Mórahalmon

2018. április 14. (szombat)

19.30 óra: „Nyolc nő” bűnügyi komédia két felvonásban a Helyi Színtársulat előadásában (Jegyek 1900 Ft-os áron kaphatók az Aranyszöm Rendezvényházban!)

2018. április 17. (kedd)

18.00 óra: Gyöngyösi Sándor bio gyógygomba termesztő és biogazdálkodó: Gyógygombák bio termesztésének lehetőségei és fontossága az emberi táplálkozásban című előadása. Az előadás után lehetőség lesz bio ganodermás kávé és tea kóstolására. Belépés ingyenes!
(Biokertész Klub, Kapocs Népfőiskola)

2018. április 21. (szombat)

17.00 óra: Néptáncgála a Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola Néptánc Tanszacos növendékeinek és a Mórahalom Néptánc Egyesület évadzáró előadása (Jegyek elővételben foglalhatók a csoport vezetőjénél a 30/719-17-09-es telefonszámon.)

2018. április 22. (vasárnap)

15.00 óra: Néptáncgála a Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola Néptánc Tanszacos növendékeinek és a Mórahalom Néptánc Egyesület évadzáró előadása (Jegyek elővételben foglalhatók a csoport vezetőjénél a 30/719-17-09-es telefonszámon.)

2018. április 26. (csütörtök)

11.00-15.00 óra: Az Egyenlő Bánásmód Hatóság Csongrád megyei referense dr. Kiss Éva az Aranyszöm Rendezvényházban tart ingyenes ügyfélfogadást mindazoknak, akiket akár életkoruk, nemük, egészségi állapotuk, más véleményük, fogyatékoságuk, stb. miatt hátrányos megkülönböztetés ér. Az érdeklődők a 06/30/275-2520-as telefonon vagy a kissevad@invitel.hu címen előre is kérhetnek időpontot.

2018. május 1. (kedd)

09.00 óra: Bivalyos Majális és Piknik Nagyszéksóson - Bővebb információt a 62/660-710-es telefonszámon vagy a tdm@morahalom.hu e-mail címen kaphat.

Színházjegyek kaphatók az Aranyszöm Rendezvényházban (Mórahalom, Rószkei út 1.; tel.: 62/281-219); 0-24 között a Thermál Panzló recepcióján (Mórahalom, Szegedi út 1/b; tel.: +36 30/456-76-00), ahol bankkártyás és Szép kártyás vásárlásra is van lehetőség; valamint online a rendezvenyhaz.morahalom.hu weboldalon. A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

APRÓHIRDETÉS

Eladók! Jugoszláv szekrény sor 3,5 m. Olasz kávéfőző. Dohányzó asztal. Asztalok, kerti székek. Kristály poharak. Érdeklődni: 06 (70) 265 4527

Takarítás, szőnyeg és kárpittisztítás! 06 (30) 322 4666

200 négyzetméter területű kert Mórahalmon, hosszú távra kiadó. Érdeklődni: 06 (70) 265 4527

TAKARÍTÁS! Vállaljuk: kisebb irodák, üzlet-helyiségek, lépcsőházak, lakások, házak takarítását, akár rendszeresen vagy felújítás, festés után. Sok éves tapasztalat, kedvező ár, ingyenes felmérés. Érdeklődni: 06 (30) 956 8189, 06 (70) 358 7240. Hívjon bizalommal, kérdéseire válaszolunk.

LED, LCD TV javítás

1 év garanciával!

- Villámkárrel kapcsolatos biztosítási tanácsadás, szakvéleményezés.

- Mindig Tv-hez antennaszerelem.

- Internet lehetőség külterületen.

Kedvezményes kiszállítás.

www.ledtvszerviz.hu

Komlós Zsolt
tel: (06) 30/626-1021

ELADÓ

- 2 db fóliaváz 54 m x 7,5 m x 1"-os 3,6 mm-es vastagfalú horganyzott, és horganyhibás csőből, bukó-níyló ajtókkal, felső öntözőrendszerrel. Egyik dupla takarásra alkalmas vázzal ellátva.

- 2 db 52 m x 8,5 m x 3/4"-os fóliaváz
- 3 db 52 m x 6,0 m x 3/4, 1/2"-os fóliaváz

MÓRAHALOM-KIRÁLYHALOM
ÉRDEKLŐDNI: (20) 665 1685

INBA Beszerzési és Értékesítő Zrt.
6783 Ásotthalom, Külterület 0152/27 hrsz.
Tel: 62/591-015



Beszerzési és Értékesítő Zrt.

Az INBA Zrt.

Irodai feladatok elvégzésére, minimum érettségivel, Word, Excel felhasználói szintű ismeretekkel rendelkező, rugalmas, munkájára igényes munkatársat keres.

Kérjük, küldje fényképes önéletrajzát az inba@t-online.hu e-mail címre.

INBA Beszerzési és Értékesítő Zrt.
6783 Ásotthalom, Külterület 0152/27 hrsz.
Tel: 62/591-015



Beszerzési és Értékesítő Zrt.

Az INBA Zrt.

Szeged melletti településen, Ásotthalmon mezei munkára, spárgaszedésre női és férfi munkatársakat keres, időjárástól függően kb. április 10-i kezdéssel, várhatóan június 15-ig.

A munkavégzés idejére szállást biztosítunk!

Érdeklődni, jelentkezni lehet az INBA Zrt. székhelyén, a 6783 Ásotthalom, külterület 0152/27 hrsz alatt. Tel: 62/591-015 munkaidőben 8 és 16 óra között.

Jöj!



CSODA TÖRTÉNT

P. MOBIL

MÓRAHALOM FUTÓ-DOBÓ LOVASKÖZPONT
2018 MÁJUS
SZOMBAT 21 ÓRA



ELŐZENEKAR:

18.30 HOGYISVAN? (MÓRAHALOM-SZEGED)

19.00 CHAMELEON (TEMERIN)



JEGYEK KAPHATÓK:

- a helyszínen
- elővételben az Aranyzöm Rendezvényházban
- a szegedi és a mórhalmi Tourinform irodában
- Thermál Panzióban

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ: +36 (62) 281-219

ONLINE JEGYVÁSÁRLÁS: www.lovasszinhez.morahalom.hu

Minden megvásárolt jegy mellé fürdőbelépőt adunk ajándékba!



SZERVEZŐ: Alsótanya Kulturális, Művelődési és Turisztikai Egyesület

A rendezvény TÁMOGATÓJA: **nka** Nemzeti Kulturális Alap

JEGYÁR: 3500FT



Jimmy

musical
2018.06.24.



Zorán

2018.06.28.

Patkó Lovas és Szabadtéri Színház bemutatja:



Sennakaj

2018.07.15.

Patkó Lovas és Szabadtéri Színház produkciói 2018-ban:

P. mobil
május 12.

Jimmy musical
június 24.

Zorán
június 28.

Függöny fel!
július 7.

Család ellen nincs orvosság
július 8.

Tánc a Hargitától a Homokhátságig
július 13.

Somnakaj
július 15.

A fekete álarcos lovas
július 20.

TRÓJA
július 22.

Rózsa Sándor
július 29.

Kincsem
augusztus 3-4.

Honfoglalás
augusztus 20.

Leányvásár
augusztus 24.

Csárdaskirálynő
augusztus 25.

Jegyek kaphatók az Aranyzöm Rendezvényházban, a szegedi és a mórhalmi Tourinform irodában, valamint a Thermál Panzióban 0-24-ig.
Tel.: +36 (62) 281-219 További információ és online jegyvásárlás:

lovasszinhez.morahalom.hu

Minden megvásárolt jegy mellé fürdőbelépőt adunk ajándékba.

KÖTÉLUGRÓ DIÁKOLIMPIA MEGYEI DÖNTŐ



Mint már évtizedek óta, idén is a Mórahalmi Móra Ferenc Általános Iskola rendezte meg a Diákolimpia Megyei fordulóját március 21-én. 15 iskola kötélugrói, majdnem 100 versenyző küzdött az érmeért, továbbjutásért, a „megye bajnoka” cím elnyeréséért.

Mórahalomról mindkét iskola képviseltette magát a versenyen, és igen szép eredményt értek el.

Mórahalom 38 egyéni verseny-

zovel, 14 párossal és 7 csapattal indult. Minden korcsoportban az első három helyezett tovább jutott az országos döntőbe, melyet április 21-22-én rendeznek Győrben.

Érmes továbbjutóink és a pontszerző (4-6.) helyen végzők:

„MEGYE BAJNOK”

Egyéniben:

I. kcs. *Kispéter Hédi és Szélpál Adorján*

II. kcs. *Ábrahám Sára és Farda Barnabás*

III. kcs. *Kertész Kata*

IV. kcs. *Balogh Anna*

V. kcs. *Csák Marcell*

Párosban:

I. kcs. *Budai Eszter – Szalai Szabina és Szélpál Adorján – Kovács Amadé*

II. kcs. *Mityók Anna – Katona Kitti*

V. kcs. *Csák Marcell – Tóth Bence*

Csapatban:

I. kcs. *Pintér Dóra – Kispéter Hédi – Komlói Luca – Kovács Amadé*

V. kcs. *Tóth Adél – Szabó Szandra – Márki Noémi – Földi Jázmin*

EZÜSTÉRMES

Egyéniben:

I. kcs. *Szalai Szabina és Kovács Amadé*

III. kcs. *Varga Viktória*

IV. kcs. *Tóth Adél*

V. kcs. *Szabó Szandra és Tóth Bence*

VI. kcs. *Tóth Ádám*

Párosban:

I. kcs. *Gajdács Laura – Gajdács Loretta*

II. kcs. *Csák Laura – Szablár Luca*

IV. kcs. *Tóth Adél – Varga Viktória*

Csapatban:

I. kcs. *Budai Eszter – Szalai Szabina – Bagi Fanni – Márton Julianna – Toki Jázmin*

VI. kcs. *Tóth Ádám – Tóth Bence*

– *Volford Dániel – Csák Marcell*

BRONZÉRMES

Egyéniben:

I. kcs. *Sólya Laura*

III. kcs. *Patkó Nikolett*

V. kcs. *Volford Dániel*

Párosban:

I. kcs. *Vásárhelyi Csenge – Szabó Luca*

II. kcs. *Varga Nóra – Varga Sára*

III. kcs. *Ábrahám Sára – Hödör Szabina*

Csapatban:

I. kcs. *Gajdács Laura – Gajdács Loretta – Szélpál Adorján – Joó Jázmin*

– *Szőke Anna*

4-6. HELY

Egyéniben:

I. kcs. *Gajdács Laura, Bagi Fanni, Gajdács Loretta*

II. kcs. *Mityók Anna, Katona Kitti, Csák Laura*

III. kcs. *Hödör Szabina*

Párosban:

I. kcs. *Pintér Dóra – Márton Julianna, Kispéter Hédi – Komlói Luca*

Csapatban:

III. kcs. *Mityók Anna – Katona Kitti – Patkó Nikolett – Balogh Anna*

– *Balogh Anna*

Hajrá Mórahalom, irány Győr!

MÓRAHALMI JUDO SE MÁRCIUSI EREDMÉNYEI

Március 17-én rendezték Solton a Tavasz Kupát, ahol a Mórahalmi Judo SE versenyzői a következő helyezéseket érték el: *Zsiga Zsombor* ezüstérmes, *Gerdenics-Nagy Kincő* és *Csábi Levente* bronzérmes

szerezett, *Vlasits Ákos* 5. lett. Edző *Nagybata Mihály*.

Továbbra is várjuk judo-tanfolyamra az 5 évet betöltött óvodások, és iskolások jelentkezését is!

Csiszár Dániel elnök

Tisztelt Adózó Állampolgár!

A személyi jövedelemadó törvény értelmében rendelkezhet a befizetett adójának 1%-ával. Egyben szeretnénk felhívni figyelmét városunk négy alapítványára, amelyek a köz érdekéért fejtik ki tevékenységüket.

Mórahalom Közkutatásáért Közalapítvány

Adószáma: 19085335-1-06

Egészséges Mórahalomért Közalapítvány

Adószáma: 19082899-1-06

Mórahalmi Önvédelmi Csoport Közalapítvány

Adószáma: 19085373-1-06

Esély Szociális Magánalapítvány

Adószáma: 18455137-1-06

Felajánlásához szükséges rendelkező nyilatkozat a személyi jövedelemadó bevallás egységcsomagjában található. Az állami adóhatóság felé benyújtandó adóbevallásának készítésekor kérjük, támogassa valamelyik civil szervezetet a személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlásával!

Kérjük, adója 1%-ával támogassa Egyesületünket!

Adószámunk:

18458109-1-06



Mórahalmi Tömegsport Egyesület